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ATA DA 77ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, no horário 
regimental, sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a 
septuagésima sétima Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença 
os vereadores: Antonio Marmo Fogaça, Eliel Ferreira Leite, Jeferson Modesto Silva, Joao 
Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, 
Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, Walter Daniel da 
Silva Junior, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Deixaram de 
comparecer os vereadores Aurea Aparecida Rosa e Celio Vieira Gonçalves. Havendo 
número regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declara abertos os 
trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE -  Colocada em discussão e votação da Ata 
da 76ª Sessão Ordinária realizada em 24 de novembro, foi aprovada por todos. 
Correspondência recebida de diversos. Convite da Secretaria Municipal da Educação 
para a inauguração do Complexo Educacional Profª Haru Izumi, a ser realizada no dia 30 
de novembro (quarta-feira), às 10h00, na Rua Manoel Elói Garcia Martinez, 292- Vila Nossa 
Senhora de Fátima. Na oportunidade também será feita doação de cadeira de rodas 
adquirida com a campanha de arrecadação de lacres realizada pelas escolas municipais 
com colaboração da Câmara Municipal. Comunicado do Ministério da Educação informando 
a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do 
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Ofícios 594, 595 e 596/16 da Caixa 
notificando crédito de recursos financeiros para benfeitorias em Itapeva/SP. Ofício do 
Demutran em resposta ao Requerimento 287/16 – Ver. Tião do Táxi - requer ao Demutran, 
informações sobre a possibilidade de reforçar a pintura de solo “Pare” na Rua Epaminondas 
Ferreira Lobo, Centro. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 293/16 – Ver. 
Júnior Guari - requer ao Demutran, para que informe a possibilidade de reforçar a pintura 
das faixas de pedestres na Rua Teófilo David Muzel, nas proximidades da Avacci e EMEI 
Flávia Elsie Ferrari Lima, no Centro. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 
297/16 – Ver. Margarido - requer ao Demutran, para que refaça a pintura de demarcação 
de estacionamento na Rua Santana, em frente ao Escrito Sudoeste. Ofício do Demutran em 
resposta ao Requerimento 306/16 – Ver. Tião do Táxi - requer ao Demutran, informações 
sobre a possibilidade de reforçar a pintura da faixa de pedestres na Avenida Paulina de 
Moraes, esquina com a Rua Epaminondas Ferreira Lobo, no Centro. Ofício do Demutran 
em resposta ao Requerimento 315/16 – Verª Wiliana Souza - requer ao Demutran, para que 
informe a possibilidade de implantar sinalização de solo na lombada da Avenida Higino 
Marques, próximo ao n° 2023, Vila Guarani. Ofício do Demutran em resposta ao 
Requerimento 317/16 – Ver. Júnior Guari -requer ao Demutran para que providencie reforço 
na pintura de faixas de pedestres nas Ruas Santana e Santos Dumont, nas proximidades 
do AME. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 323/16 – Ver. Tião do Táxi - 
requer ao Demutran, informações sobre a possibilidade de reforçar a pintura na faixa de 
pedestres do semáforo da Rua Sinhô de Camargo, esquina com a Rua Crescêncio 
Vasconcelos, no Centro. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 335/16 – Ver. 
Tião do Táxi - requer ao Demutran, informações sobre a possibilidade de refazer a pintura 
de demarcação de estacionamento em toda extensão da Rua João Antunes de Moura, no 
Jardim Maringá. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 360/16 – Ver. Tião do 
Táxi - requer ao Demutran, informações sobre a possibilidade de reforçar a pintura com 
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sinalização “Pare” na rotatória da Rua Prefeito João Benedito Barbosa, na Vila Nova. Ofício 
do Demutran em resposta ao Requerimento 361/16 – Ver. Tião do Táxi - requer ao 
Demutran, informações sobre a possibilidade de refazer a pintura de demarcação de 
estacionamento   em toda extensão da Avenida Paulina de Moraes. Ofício do Demutran em 
resposta ao Requerimento 364/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Demutran que 
informe a possibilidade de refazer a pintura de faixa de pedestres no cruzamento da Rua 
Coronel Crescêncio com a Rivadavia Marques Júnior. Ofício do Demutran em resposta ao 
Requerimento 373/16 – Ver. Margarido - requer ao Demutran, para que seja feito um estudo 
de segurança na ponte do Bairro dos Prestes. Ofício do Demutran em resposta ao 
Requerimento 375/16 – Ver. Júnior Guari -requer ao Demutran, informações sobre a 
possibilidade de refazer a pintura das sinalizações de solo, nas proximidades da Escola 
Municipal "Prof. Francisco Prado Margarido", localizada na Rua Gastão Vidigal, 231, Jardim 
Maringá. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 376/16 – Ver. Rodrigo Tassinari 
- requer ao Demutran para que nos informe a possibilidade de refazer a pintura das faixas 
de pedestres no cruzamento das Ruas José Vasque Ferrari com a Benjamin Constant. 
Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 388/16 – Ver. Júnior Guari - requer ao 
Demutran, para que informe a possibilidade de reforçar a pintura de faixa de pedestres na 
Avenida Paulina de Moraes, altura do nº 273, Centro. Ofício do Demutran em resposta ao 
Requerimento 408/16 – Ver. Célio Cavaco - requer ao Demutran que providencie a 
implantação de placa de sinalização “Pare” na esquina da Avenida Ugo Camargo Ayres com 
a Rua Antônio Carlos Veiga, na Vila Ribas. Ofício do Demutran em resposta ao 
Requerimento 411/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Demutran para que nos informe 
a possibilidade de refazer a pintura de faixa de pedestres na Rua Mario Prandini, altura do 
820, próximo à Santa Casa. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 427/16 – 
Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Demutran que informe a possibilidade de refazer 
a pintura de todas as faixas de pedestre da Avenida Acácio Piedade. Ofício do Demutran 
em resposta ao Requerimento 431/16 – Ver. Tião do Táxi - requer ao Demutran, 
informações sobre a possibilidade de reforçar a pintura na faixa de pedestres do semáforo 
localizado na Avenida Alexandrino de Moraes, esquina com a Rua Gastão Vidigal, Jardim 
Maringá. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 453/16 – Ver. Preto do Bairro 
de Cima - requer ao Demutran que reforce a pintura de solo e providencie a manutenção 
das devidas sinalizações na bifurcação da Rua Benjamin Constant com a Rua Leovigildo 
de Almeida Camargo. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 461/16 – Ver. Eliel 
Ferreira - requer ao Demutran, para que refaça faixa de pedestres e demarcação de solo 
em toda a extensão da Rua Noemi de Moura Muzel, em frente à EM Prof. Newton de Moura 
Müzel, localizada no Jardim Maringá IV. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 
473/16 – Ver. Tião do Táxi - requer ao Demutran que efetue pintura de solo na lombada da 
Rua Nove de Julho, próximo a Guarita da Guarda Municipal, na Vila São Miguel. Ofício do 
Demutran em resposta ao Requerimento 474/16 – Ver. Tião do Táxi - requer ao Demutran 
que reforce pintura de solo “pare” na Rua José Basílio Ferraz, esquina com a Rua Sinhô de 
Camargo, no Jardim Dr. Pinheiro. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 482/16 
– Ver. Pedro Correa - requer ao Demutran, para que informe a possibilidade de refazer a 
pintura das faixas de estacionamento na Rua Santana, altura da Assembleia de Deus, 
localizada na Vila Santana. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 495/16 – Ver. 
Eliel Ferreira - requer ao Demutran, para que efetue melhorias, recolocação de placa e 
refazer a pintura de faixa para pedestre na rotatória entre a Avenida Higino Marques com 
Rua Eurico Monteiro Almeida com Av. Gastão Mesquita Filho. Ofício do Demutran em 
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resposta ao Requerimento 511/16 – Ver. Tião do Táxi - requer ao Demutran, informações 
sobre a possibilidade de refazer a pintura de demarcação de estacionamento na Rua 
Brasília, próximo ao Centro do Idoso, na Vila Aparecida. Ofício do Demutran em resposta 
ao Requerimento 519/16 – Ver. Tião do Táxi - requer ao Demutran, informações sobre a 
possibilidade de reforçar a pintura de solo ‘Pare’ e faixa de pedestre na Rua Atila Martins 
Bonilha, cruzamento com a Avenida Paulina de Moraes. Ofício do Demutran em resposta 
ao Requerimento 524/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Demutran, informações sobre 
a possibilidade de reforçar a pintura na faixa de pedestres da Rua Santana, esquina com a 
Rua Lucas de Camargo, no Centro. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 
541/16 – Verª Wiliana Souza - requer ao Demutran que refaça a pintura de solo e faixa de 
pedestres na esquina da rua Amaury Moreira de Souza com a Rua Tomaz Aquino Pereira, 
no CDHU. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 548/16 – Ver. Eliel Ferreira - 
requer ao Demutran, para que refaça a pintura de solo/faixa de pedestres no cruzamento 
das Ruas França, Alberto Vilhena Junior e João Antunes de Moura. Ofício do Demutran em 
resposta ao Requerimento 549/16 – Ver. Tião do Táxi - requer ao Demutran, informações 
sobre a possibilidade de reforçar a pintura de solo/ faixa de pedestres da Avenida 
Alexandrino de Moraes, esquina com a Rua João Antunes de Moura, no Jardim Maringá. 
Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 560/16 – Ver. Tião do Táxi - requer ao 
Demutran, informações sobre a possibilidade de reforçar pintura de solo “Pare” e faixa de 
pedestres na Rua Epitácio Piedade, esquina com a Rua Érico Pimentel Dias, Vila Ophélia. 
Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 564/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - 
requer ao Demutran que providencie que sejam refeitas as pinturas das faixas de pedestres 
em toda a extensão da Praça Joaquim Marques da Silva. Ofício do Demutran em resposta 
ao Requerimento 571/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Demutran, que informe a 
possibilidade de refazer a pintura de faixa de pedestres no cruzamento das Ruas Dom Luiz 
de Souza e Rui Barbosa, Centro. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 585/16 
– Ver. Tião do Táxi - requer ao Demutran, informações sobre a possibilidade de reforçar a 
pintura da faixa de pedestres na Rua Ernesto de Camargo, esquina com a Rua Mario 
Prandini, Centro. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 598/16 – Ver. Rodrigo 
Tassinari - requer ao Demutran, para que informe a possibilidade de refazer a pintura de 
faixa de pedestres na Rua Flauzino Antunes, esquina com a Praça 20 de Setembro. Ofício 
do Demutran em resposta ao Requerimento 599/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao 
Demutran, para que informe a possibilidade de refazer a pintura de faixa de pedestres na 
Alameda Toledo Ribas, esquina com a Praça 20 de Setembro. Ofício do Demutran em 
resposta ao Requerimento 614/16 – Ver. Eliel Ferreira - requer ao Demutran, para que 
informe a possiblidade de refazer a pintura de faixa de estacionamento na Rua Glicério 
David Muzel, ao lado do Cofesa Loja 06, Centro. Ofício do Demutran em resposta ao 
Requerimento 649/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Demutran a possibilidade de 
refazer de demarcação de estacionamento e sinalização de solo na Avenida Benjamin 
Constant, Jardim Ferrari. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 652/16 – Ver. 
Rodrigo Tassinari - requer ao Demutran para que nos informe a possibilidade de refazer a 
pintura das faixas de pedestres no cruzamento da Rua Luís Carriel com a Rua Epitácio 
Piedade. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 658/16 – Ver. Tião do Táxi - 
requer ao Demutran, informações sobre a possibilidade de reforçar a pintura de solo 'Pare' 
na rotatória da Rua Professor João Santana, próximo ao Mercado do Produtor. Ofício dos 
Correios em resposta ao Requerimento 695/16 – Ver. Pedro Correa - requer à Empresa 
Brasileira de Correios e Telégrafos, para que informe a possibilidade de implantar CEP nas 
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Ruas do Jardim Kantian. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 722/16 – Ver. 
Margarido - Requer ao Prefeito que envie a esta Casa de Leis, Projeto de Lei alterando a 
Lei Municipal 2651, especificamente o artigo 90, no que se refere à venda de 
churrasquinhos. Ofício da Maringá Ferro-Liga em resposta ao Requerimento 724/16 – Ver. 
Margarido - Requer à Empresa Maringá Ferro - Liga que informe a previsão para iniciar o 
projeto de piscicultura, repovoamento das espécies de peixes que não mais existem no Rio 
Apiaí Guaçú. Ofício da Elektro em resposta ao Requerimento 750/16 – Ver. Margarido - 
Requer à Elektro que providencie a extensão da rede na iluminação pública na Av. Ugo 
Camargo Ayres, no Parque Longa Vida, às margens do Córrego do Aranha. Ofício da 
ARESPI em resposta ao Requerimento 759/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - Requer à ARESPI 
(Associação dos Engenheiros do Sudoeste Paulista) que informe a data prevista para o 
término da obra do Anfiteatro e as medidas cabíveis acerca do afundamento na avenida 
Orestes Gonzaga na área da obra. PROPOSITURAS - Projeto de Lei -  100/2016 - 
Executivo - Altera a redação do art. 3º da Lei Municipal n.º 3.917, de 16 de junho de 2016, 
que “autoriza o Município de Itapeva a celebrar convênio com o hospital filantrópico ‘Santa 
Casa de Misericórdia de Itapeva’, visando à execução do ‘Plano Operativo da Atenção à 
Saúde Urgência e Emergência’, na forma que especifica”. 101/2016 - Executivo - Autoriza 
o Executivo Municipal a alienar, através de doação, para o Instituto de Previdência Municipal 
de Itapeva - IPMI, o imóvel que especifica. Emenda - 1/2016 - Emenda ao Projeto de Lei Nº 
62/2016 - Vereador Marmo Fogaça - Dá nova redação ao Art. 2º: Esta Lei entrará em vigor 
na data de sua publicação, surtindo seus efeitos a partir do dia 1º de janeiro de 2017. 
Requerimento: 791/2016 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Comutran, para que 
informe a possibilidade de implantar redutor de velocidade ou lombada no Anel Viário Mário 
Covas, na altura da Igreja Congregação Cristã do Brasil.  792/2016 - Vereadora Wiliana 
Souza - Requer ao DD. Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva que informe a 
possibilidade de intensificar ronda da Polícia Militar no Bairro da Sanbra e adjacências. 
793/2016 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer seja inserido em Ata Voto de 
Congratulações para a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, pela realização da 
campanha contra a exploração do trabalho de crianças e adolescentes. Indicação - 
1169/2016 - Vereador Eliel Ferreira - Indica capinagem entre guias e calçadas da Rua Prof. 
Felipe Marinho, em frente ao Colégio Metodista. 1170/2016 - Vereador Margarido - Indica a 
urbanização do Canteiro Central, denominado “Joãozinho do Zicão”, situado na Rodovia 
Pedro Rodrigues Garcia, Distrito Alto da Brancal. 1171/2016 - Vereador Margarido - Indica 
a construção de uma calçada na via pública Mouracy do Prado Moura, atrás da igreja 
católica localizado na Vila Nossa Senhora de Fátima. 1172/2016 - Vereador Tião do Táxi - 
Indica a troca de lâmpadas das luminárias em frente à Catedral, na Praça 
Anchieta.1173/2016 - Vereador Célio Cavaco - Indica o recapeamento asfáltico da Rua 
Tomaz Aquino Pereira, ao lado da Escola Municipal Antônio Felippe, no Jardim Nova 
Itapeva. 1174/2016 - Vereador Célio Cavaco - Indica passagem de máquina 
motoniveladora, posteriormente cascalhamento e construção de bacias de contenção de 
águas nas ruas do Bairro do Leme. 1175/2016 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica limpeza 
da tubulação para escoamentos de águas pluviais, na altura do nº 2.494, do Anel Viário 
Mário Covas, localizado no Bairro de Cima.1176/2016 - Vereadora Wiliana Souza - Indica 
notificar os proprietários dos terrenos localizados na Rua Maria do Carmo Melo, em frente 
ao N° 251, Jardim Bela Vista, para que efetuem a limpeza do mesmo. 1177/2016 - 
Vereadora Wiliana Souza - Indica a implantação de abrigo no ponto de ônibus da Estrada 
Municipal Faustino Daniel da Silva, Km 21,5, em frente à chácara São Judas Tadeu, Bairro 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2013 - 2016 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           
102 

 EXERCÍCIO DE 2016   LIVRO Nº.: 004 PAG.: 0102 
  

Lagoa Grande. 1178/2016 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica que sejam 
implantados Programas de Esporte nas Escolas Municipais. 1179/2016 - Vereador Jeferson 
Modesto Silva - Indica que seja colocada grade entorno da Praça Duque de Caxias 
(Prefeitura Municipal). Esta Presidência encaminha os Projetos de Lei 100 e 101/16 e a 
Emenda 001/16 ao Projeto de Lei 062/16 às Comissões Competentes para exararem seus 
pareceres, e os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para providências 
de costume.  TEMA LIVRE -  Faz uso da Tribuna o Ver. Preto do Bairro de Cima -  Fala 
das respostas recebidas que estão na pauta desta noite e pede que não gaste papel para 
mandar estas respostas. Não é porque o vereador não vai voltar no ano que vem que 
merece uma resposta assim. Solicita que seja feita a manutenção da ponte do bairro 
Invernada. Pede voto de congratulações pelos 33 anos do Clube da Viola e agradece a 
Prefeitura e todos pelo Evento realizado na tarde de ontem. Agradece também o Dagoberto 
do Sindicato pelo espaço oferecido para fazer o almoço dos violeiros. Faz uso da Tribuna o 
Ver. Toni do Cofesa – Cumprimenta a todos em especial a Isadora essa menina linda que 
está presente. Relata que na Comissão de Legislação ele e os nobres colegas estão 
fazendo tudo de acordo com parecer do jurídico, o que está ou não favorável e com todo o 
respeito com o Executivo que se quiser mandar pode, mas é claro em respeito à lei eleitoral 
que vão seguir até o final nessa linha.  Faz uso da Tribuna o Ver. Margarido – Cumprimenta 
todos os presentes em especial ao Zézinho que é o mais antigo radiologista da cidade. Fala 
das pontes da zona rural que necessita de emendas e pede ao Ver Jé que interceda junto 
ao Deputado Mussi que ajuda muito o município. Diz ao Ver Jé que vai a Brasília pedir, e 
tem certeza que o Guilherme Mussi vai conceder. Fala que está em seu sétimo mandato e 
relata que estão fazendo do Distrito Industrial moradia. Pede a Prefeitura que faça a 
fiscalização e verifique pois lá é doada à área para comércio. Diz que o jornal da cidade a 
imprensa marrom que só fala mentira, e atinge cidadão de bem de Itapeva, porque nem de 
Itapeva ele é. Esse cidadão vem caluniar cidadão de Itapeva, caluniou tantas vezes o Ver. 
Jé. Fez uma pesquisa que o pior vereador de Itapeva é o vereador Margarido e pede para 
ele faça uma pesquisa do pior cidadão do cidadão mais desonesto, do pior candidato de 
Itapeva, que só denegri a imagem do povo de Itapeva e que pede que seja homem suficiente 
de publicar no jornal dele. Relata ainda que está fazendo uma pesquisa no serasa, porquê 
todas as dívidas vão para o serasa, quando fica devendo IR, financiamento de carro é o 
dono do Itanews. Fala ao Jé que vai ficar só o seu jornal pq o dele vai fechar. Ele caluniou 
o homem integro de Itapeva o Dr. Ulysses, que entrou na justiça e ganhou direito a resposta 
e ele não concedeu. Fala que vai que executar ele e não vai ficar assim.   O fim dele é pegar 
o ônibus da Transpen na rodoviária e ir embora daqui com sua família, infelizmente a família 
está indo para o mesmo caminho. Foi despejado por não pagou aluguel, foi confiscado seu 
carro por falta de pagamento. ORDEM DO DIA - Leitura da Proposta de Emenda à LOM 
01/2016 - Vereador Rodrigo Tassinari - Revoga o artigo 178-A na Lei Orgânica do Município 
de Itapeva. Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura do 
Projeto de Lei 048/16 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre a instituição do 
“Dia do Administrador” no âmbito do município de Itapeva e dá outras providências. 
Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 
89/2016 - Executivo - Autoriza o Executivo Municipal a receber através de doação o imóvel 
urbano que especifica, de propriedade de Severino Ramos Barbosa e Maria Amélia da Silva 
Barbosa, para o fim que especifica. Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovado por 
todos. Leitura do Projeto de Lei 91/2016 - Executivo - Altera a redação dos arts. 5º, 6º e 
7º da Lei Municipal nº 3.152, de 29 de dezembro de 2010, que "dispõe sobre alteração da 
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Lei Municipal nº 508, de 4 de junho de 1991, que cria o Conselho Municipal de Saúde - CMS 
no Município de Itapeva; e sobre a revogação da Lei Municipal nº 2.667, de 24 de outubro 
de 2007. Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 792/2016 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao DD. Comandante da 1ª 
CIA do 54º BPMI de Itapeva que informe a possibilidade de intensificar ronda da Polícia 
Militar no Bairro da Sanbra e adjacências. Colocado em discussão e votação únicas foi 
aprovado por todos. Leitura do Requerimento 793/2016 - Vereador Jeferson Modesto 
Silva - Requer seja inserido em Ata Voto de Congratulações para a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Social, pela realização da campanha contra a exploração do trabalho de 
crianças e adolescentes. Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. 
MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO - Dependendo dos Pareceres das Comissões 
Competentes: Em d/v únicas o Projeto de Resolução 002/16 e as Emendas 01,02,03 e 04 
ao Projeto de Lei 056/16 e a Emenda 01 ao Projeto de Lei 062/16. Em 1ª d/v os Projetos de 
Lei 056, 061, 079, 088, 090, 092, 093, 094, 095, 096, 097, 098, 099, 100 e 101/16. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL – Faz uso da Tribuna o Ver Margarido – o cidadão não foi eleito 
e fica denegrindo a imagem dos vereadores, ninguém tem culpa dele não conquistar os 
votos, ele não merece ser cidadão de Itapeva, diz que sentiu na pele quando criticava o Ver 
Marmo que é um dos melhores desta Casa de Leis, foi eleito por cinco vezes. Fala que pode 
não ser um dos melhores, mais foi eleito sete vezes.  Finaliza pedindo desculpas pelo seu 
desabafo. Nada mais a tratar, a Presidência convoca os Senhores Vereadores para a 78ª 
Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 01 de dezembro, no horário regimental, e 
invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente sessão, 
mandando que, para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa 
Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 28 de novembro de 2016. 
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